MAI2 - domaici iikol 9
Vypodéitejte integraly (aspori tfi ze zadanych):
a) dvojny integril - substituce (polarni soufadnice)

1. j J’ (x2+y¥)dxdy , K= {[x, yh(-R?+y*< Rz} - co by tento integral mohl ,,potitat* 7
K

2. -”ydxdy ) Dz{[x,y]; xZ +y2 st,yEO} .
D

3. J‘J‘sin1fx2+y2)dxdy \ D={[x,y]; n2£x2+y2$47rz}.
D

b) integral trojny — uziti valcovych soufadnic:

1. Ib”zz dedy dz |

kde oblast D je ohranidena a) rovinou z=0 a plochou z=9-x2—y?;

b) plochou z=x2+ y? arovinou z=4.

2, I”ydxdydz, kde D={[x,y,z];0£x,0£y, \Ix2+y2 ézSZ} :
D

A aplikace:
1. Vypotitejte objem télesa, ohrani¢eného rovinou z=0 a plochami x%+ y2 =1, z=x*+y*+1.

2. Vypotitejte objem télesa, které je ohrani¢ené plochou x*+ y2 +z% =5, valcovou plochou

x*+ y2 =1 aobsahuje podatek soustavy soufadné,

(Navod : pfi vypoétu pouZijte valcové soufadnice.)



